
Wstawianie do  
B-drzewa, przykład

B drzewo stopnia (minimalnego) 3, czyli maksymalna 
ilość kluczy w węzłach to 5, a minimalna to 2 (w 
korzeniu minimalnie 1 klucz)



3 6 9 12 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 15 16 17 

3 6 9 12 15 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 18 

wstaw 18, rozbicie węzła



9 

3 6 12 15 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 18 19 

3 6 9 12 15 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 18 

wstaw 19, rozbicie węzła (korzenia)



9 

3 6 12 15 18 40 54 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 19 30 32 35 37 50 52 56 57 60 

9 18 

3 6 12 15 40 54 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 19 30 32 34 36 50 52 56 57 60 

wstaw 33, rozbicie dwóch węzłów



wstaw 33, kontynuacja

9 18 

3 6 12 15 40 54 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 19 30 32 34 36 50 52 56 57 60 

9 18 

3 6 12 15 32 40 54 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 19 30 34 36 50 52 56 57 60 



9 18 

3 6 12 15 32 40 54 

1 2 4 5 7 8 10 11 13 14 16 17 19 30 33 34 36 50 52 56 57 60 

wstaw 33, zakończenie


